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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Αν ονειρεύεστε ένα ταξίδι που ξεφεύγει από τα συνηθισμένα, ένα ταξίδι που δεν «επισκέπτεται» 

απλώς τη Σρι Λάνκα αλλά τη ζει, τότε το γραφείο έχει φτιάξει κάτι ξεχωριστό για εσάς. Ένα 

πρόγραμμα εξαιρετικό, το μόνο που χρειάζεται είναι  η διάθεση για εξερεύνηση και η λαχτάρα 

για αυθεντικές εμπειρίες. Δεν πρόκειται για μια απλή περιήγηση στα γνωστά highlights του 

νησιού, αλλά για ένα βαθύτερο ταξίδι στον χρόνο, στον πολιτισμό και στη φύση της μαγευτικής 

αυτής χώρας. Τρεις διανυκτερεύσεις στην καρδιά του περίφημου «Αρχαιολογικού 

Τριγώνου» σας δίνουν τον χρόνο και τον χώρο να περιηγηθείτε ουσιαστικά στις δύο 

αρχαίες πρωτεύουσες, την Ανουρανταπούρα και την Πολοναρούα – μέρη όπου η Ιστορία 

δεν βρίσκεται απλώς σε μουσεία, αλλά ζωντανεύει μπροστά στα μάτια σας, ανάμεσα παλάτια 

και ιερές στούπες. Εκεί κοντά, στον λόφο του Μιχιντάλε, νιώθετε την πνευματικότητα που 

διαπνέει αυτόν τον τόπο από τον 3ο αιώνα π.Χ. Η ανάβαση στον μυθικό βράχο της Σιγκιρίγια 

δεν είναι απλώς εντυπωσιακή – είναι μια εμπειρία που χαράζεται μέσα σας. Οι κήποι στους 

πρόποδες, οι τοιχογραφίες, οι απόψεις από ψηλά, όλα ενώνονται σε μια απολύτως μοναδική 

στιγμή. Και το ταξίδι συνεχίζεται – πιο νότια, στην καταπράσινη γη της Κεντρικής Σρι Λάνκα,  

στους περίφημους βοτανικούς κήπους της Περαντένια, και στις φυτείες τα εξωτικών 

μπαχαρικών. Το βράδυ αφεθείτε στη μαγεία μιας παραδοσιακής φολκλορικής παράστασης στο 

Κάντυ, όπου οι χορευτές –με στολές γεμάτες χρώματα και φλόγες– δίνουν ζωή σε αιώνιες 

ιστορίες. Από το σπήλαιο-μοναστήρι της Ντάμπουλα με τα εντυπωσιακά αγάλματα του Βούδα, 

μέχρι τις απαλές πλαγιές με τις φυτείες τσαγιού στη Γκιριγκάμα – όπου θα δείτε πώς το τσάι 

περνά από φύλλο σε φλιτζάνι. Κάθε στάση είναι μια ευκαιρία για να αγγίξετε την ψυχή του 

νησιού. Και στο τέλος, το πολύχρωμο, παραθαλάσσιο Κολόμπο σας υποδέχεται με τον παλμό 

μιας πόλης που ενώνει το παλιό με το σύγχρονο, αφήνοντάς σας με τις τελευταίες εικόνες, 

αρώματα και ήχους ενός ταξιδιού που θα μείνει για πάντα μέσα σας. 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

➢ Εξαιρετικές πτήσεις με άμεσες ανταποκρίσεις  

➢ Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 5* & 4* με ημιδιατροφή.  

➢ Επίσκεψη στο Ορφανοτροφείο των Ελεφάντων στην περιοχή της Πιναβέλα 

➢ Επίσκεψη στην αρχαία πόλη Πολαναρούβα 

➢ Ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο της Ανουρανταπούρα 

➢ Θα θαυμάσουμε τον υπόσκαφο ναό στη Ντάμπουλα και το βράχο-φρούριο στη 

Σιγκιρίγια 

➢ Ξενάγηση στον Ναό του Ιερού Δοντιού του Βούδα στο Κάντυ και παράσταση με 

τοπικούς χορούς και πυροβασία 

➢ Βοτανικοί Κήποι της Περαντένια 

➢ Παραδοσιακό γεύμα από ντόπιους. 

➢ Επίσκεψη στους βοτανικούς κήπους στη Περαντένια 

➢ Διανυκτέρευση στις δαντελωτές παραλίες της Σρι Λάνκα 

➢ Επίσκεψη σε φυτεία τσαγιού και σε εργοστάσιο κατεργασίας τσαγιού 

➢ Εμπειρότατος Αρχηγός – Συνοδός καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 

 

 

 



 

3                                                                                                                    ΜΑΓΙΚΗ ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ– 8 ημ. 

ΜΑΓΙΚΗ  

ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ  
 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα / Θεσσαλονίκη– Κολόμπο 

Αναχώρηση μέσω ενδιάμεσου σταθμού ,διανυκτέρευση στο αεροπλάνο και άφιξη την επομένη 

στο Κολόμπο. 

 

 
 

Ημέρα 2η: Κολόμπο – Πιναβάλα – Ανουρανταπούρα 

Φτάνουμε στην καρδιά της Σρι Λάνκα, στο πολύχρωμο και ζωντανό Κολόμπο, και από εδώ 

ξεκινά το ταξίδι μας στην ιστορία και τη μαγεία του νησιού. Με την άφιξή μας, μας περιμένει ένα 

θερμό καλωσόρισμα με παραδοσιακές γιρλάντες από λουλούδια, κι έπειτα απολαμβάνουμε το 

πρωινό μας σε ένα τοπικό εστιατόριο. Συνεχίζουμε προς την Πιναβάλα, για να επισκεφθούμε 

το γνωστό Ορφανοτροφείο των Ελεφάντων. Εκεί, παρακολουθούμε από κοντά την καθημερινή 

φροντίδα που προσφέρει εξειδικευμένο προσωπικό σε εγκαταλελειμμένους και 

τραυματισμένους ελέφαντες. Το πρωινό μπάνιο των ζώων στο ποτάμι είναι ένα ανεπανάληπτο 

θέαμα· ελέφαντες κάθε ηλικίας πλατσουρίζουν στα νερά, παίζουν και αλληλεπιδρούν με τα 

μικρά τους, δημιουργώντας εικόνες που δύσκολα ξεχνιούνται. Αργότερα, κατευθυνόμαστε προς 

την Αουκάνα για να θαυμάσουμε το επιβλητικό άγαλμα του Βούδα. Σκαλισμένο σε γρανίτη και 

με ύψος 12 μέτρα, δεσπόζει με αγέρωχη μεγαλοπρέπεια, αποπνέοντας τη βαθιά 

πνευματικότητα και την καλλιτεχνική παράδοση της Σρι Λάνκα. Στεκόμαστε μπροστά του με 

δέος, νιώθοντας μικροί μπροστά στη δύναμη της φύσης και της ανθρώπινης δημιουργίας. 

Η διαδρομή μας συνεχίζεται με προορισμό την Ανουρανταπούρα, μια περιοχή γεμάτη ηρεμία, 

μυστήριο και ιστορία. Το καταπράσινο τοπίο, πλημμυρισμένο από ήχους και αρώματα, μας 



 

 

 
ΜΑΓΙΚΗ ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ– 8 ημ.                                                      4 

καλωσορίζει και μας προετοιμάζει για τις επόμενες ημέρες γεμάτες εξερεύνηση και απόλαυση. 

Περπατώντας ανάμεσα σε αρχαίους ναούς και μνημεία, γινόμαστε ένα με την ιστορία της Σρι 

Λάνκα· είναι σαν να μας μιλά ο ίδιος ο χρόνος. Καταλήγουμε στο ξενοδοχείο μας, όπου μας 

περιμένει δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 3η: Ανουρανταπούρα – Μιχιντάλε –Χαμπαράνα 

Ξυπνάμε νωρίς το πρωί και ετοιμαζόμαστε για ένα συναρπαστικό ταξίδι πίσω στον χρόνο, στην 

ιστορική πόλη της Ανουρανταπούρα, την πρώτη πρωτεύουσα του νησιού και έναν από τους 

σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους της Σρι Λάνκα. Περιπλανιόμαστε ανάμεσα σε στοές, 

στούπες και πέτρινους ναούς, νιώθοντας το παρελθόν να ζωντανεύει μπροστά μας. Ξεκινάμε 

από τη Ruwanwelisaya Dagoba, την επιβλητική λευκή στούπα που χτίστηκε το 140 π.Χ. από 

τον βασιλιά Dutugemunu. Καθώς στεκόμαστε μπροστά του, μας κατακλύζει η αίσθηση της 

ιερότητας και του δέους – είναι ένας από τους σημαντικότερους τόπους προσκυνήματος των 

Βουδιστών παγκοσμίως. Συνεχίζουμε προς το Jetavanaramaya, που κάποτε ήταν το 

ψηλότερο κτίσμα από τούβλα στον κόσμο. Με ύψος που φτάνει τα 113 μέτρα, μας εντυπωσιάζει 

η μηχανική αρτιότητα και η πνευματική δύναμη που αποπνέει. Επισκεπτόμαστε την 

Thuparamaya Dagoba, την αρχαιότερη στούπα της Σρι Λάνκα, που φυλάσσει ένα από τα πιο 

ιερά κειμήλια: ένα οστό από το λαιμό του ίδιου του Βούδα. Φτάνουμε στο Ιερό Δέντρο Sri Maha 

Bodhi – ίσως η πιο συγκινητική στιγμή της ημέρας. Κάτω από τα κλαδιά του, που προέρχονται 

από το αυθεντικό δέντρο της φώτισης στην Ινδία, στεκόμαστε με σεβασμό και σιωπή, 

συνδεόμενοι βαθιά με την ουσία του Βουδισμού. Το μεσημέρι, αφήνουμε πίσω μας την 

Ανουρανταπούρα και κατευθυνόμαστε προς το Μιχιντάλε, το λόφο που θεωρείται το λίκνο του 

Βουδισμού στη Σρι Λάνκα. Ανεβαίνουμε τα αρχαία πέτρινα σκαλοπάτια, ακολουθώντας τα 

βήματα του Αραχάτ Μαχίντα, που το 247 π.Χ. μετέφερε το μήνυμα του Βούδα στον βασιλιά 

Devanampiyatissa. Από την κορυφή, η θέα προς τις πεδιάδες μάς ανταμείβει με μια αίσθηση 

ελευθερίας και γαλήνης. Αργά το απόγευμα, συνεχίζουμε την πορεία μας προς την περιοχή 

Χαμπαράνα ή Σιγκιρίγια. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας και χαλαρώνουμε, γεμάτοι εικόνες, 

εμπειρίες και συναισθήματα από μια ημέρα που θα θυμόμαστε για πάντα. Δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

 

 
 

Ημέρα 4η: Σιγκιρίγια – Πολονναρούβα – Γαστρονομική Εμπειρία – Χαμπαράνα 

 

Ξεκινάμε τη μέρα μας με ανάβαση στον εντυπωσιακό βράχο της Σιγκιρίγια, ένα από τα πιο 

εμβληματικά μνημεία της Σρι Λάνκα. Διασχίζουμε τους αρχαίους κήπους με τα νερά, 



 

5                                                                                                                    ΜΑΓΙΚΗ ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ– 8 ημ. 

θαυμάζουμε τις τοιχογραφίες των Ουράνιων Παρθένων και ανεβαίνουμε ως την κορυφή, όπου 

μας περιμένει πανοραμική θέα που κόβει την ανάσα. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς την 

Πολονναρούβα, τη μεσαιωνική πρωτεύουσα του νησιού. Εξερευνούμε τα ανάκτορα, ναούς και 

στούπες, με αποκορύφωμα το επιβλητικό Gal Viharaya και την τεχνητή λίμνη Parakrama 

Samudra, δείγματα της αρχιτεκτονικής και τεχνολογικής ακμής της εποχής. 

Το απόγευμα, ζούμε μια αυθεντική εμπειρία σε τοπικό χωριό, όπου μαγειρεύουμε και 

γευόμαστε παραδοσιακό ρύζι με κάρι, σερβιρισμένο σε φύλλα λωτού. 

Το βράδυ επιστρέφουμε στη Χαμπαράνα για ξεκούραση, γεμάτοι εικόνες, γεύσεις και ιστορίες. 

Δείπνο και διανυκτέρευση  

Ημέρα 5η: Χαμπαράνα – Νταμπούλα – Ματάλε – Περαντένια – Κάντυ 

 

Αποχαιρετούμε τη Χαμπαράνα και ξεκινάμε τη μέρα μας με επίσκεψη στο Σπήλαιο ναό της 

Νταμπούλα, ένα μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Καθώς ανεβαίνουμε προς 

το συγκρότημα, μας περιμένει ένα μοναδικό θέαμα: πάνω από 150 αγάλματα του Βούδα και 

εντυπωσιακές τοιχογραφίες που καλύπτουν περισσότερα από 2.000 τετραγωνικά μέτρα. 

Συνεχίζουμε προς τη Ματάλε, όπου επισκεπτόμαστε κήπο μπαχαρικών και μαθαίνουμε τα 

μυστικά των αρωματικών φυτών όπως τη κανέλα, μοσχοκάρυδο και πιπέρι. Απολαμβάνουμε 

κι ένα αναζωογονητικό μασάζ κεφαλής με βότανα – ένα ευχάριστο διάλειμμα! Η επόμενη στάση 

μας είναι στους περίφημους Βασιλικούς Βοτανικούς Κήπους του Περαντένια, μια όαση 147 

στρεμμάτων γεμάτη ορχιδέες, φοίνικες και σπάνια φυτά. Περπατάμε στα μονοπάτια που 

κάποτε φιλοξενούσαν βασιλιάδες και απολαμβάνουμε την ηρεμία της φύσης. Το απόγευμα, 

φτάνουμε στην πολιτιστική πρωτεύουσα της χώρας, την Κάντυ. Επισκεπτόμαστε τον Ναό του 

Ιερού Δοντιού του Βούδα, περιηγούμαστε στην τοπική αγορά και τα καταστήματα πολύτιμων 

λίθων, και απολαμβάνουμε τη θέα στη λίμνη. Η μέρα μας ολοκληρώνεται με μια εντυπωσιακή 

παραδοσιακή πολιτιστική παράσταση, με χορούς στο Κάντυ, τύμπανα και εντυπωσιακό 

περπάτημα πάνω σε κάρβουνα – μια δυνατή εμπειρία πολιτισμού και παράδοσης. Άφιξη στο 

ξενοδοχείο μας δείπνο και διανυκτέρευση.  
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Ημέρα 6η: Κάντυ – Φάρμα Τσαγιού Giragama – Κολόμπο – Μπερουβάλα 

Αφήνουμε την Κάντυ και κατευθυνόμαστε προς τη φάρμα τσαγιού, για να γνωρίσουμε από 

κοντά τη διαδρομή του περίφημου τσάι Κεϋλάνης, από το φύλλο ως το φλιτζάνι. Περιηγούμαστε 

στο εργοστάσιο, μυρίζουμε τα φρεσκοκομμένα φύλλα και απολαμβάνουμε μια γεύση 

αυθεντικού τσαγιού, με φόντο καταπράσινους λόφους. Συνεχίζουμε το ταξίδι μας προς την 

πρωτεύουσα, όπου μας περιμένει μια πανοραμική ξενάγηση στην Κολόμπο. Βλέπουμε 

εντυπωσιακά αποικιακά κτίρια, το ιστορικό Galle Face Green, την Πλατεία Ανεξαρτησίας, 

την πολύχρωμη λαϊκή αγορά Pettah και μοντέρνα εμπορικά κέντρα που αποτυπώνουν τον 

σύγχρονο παλμό της πόλης.Το απόγευμα, παίρνουμε τον δρόμο για την παραθαλάσσια 

Μπερουβάλα, όπου μας περιμένει μια χαλαρή βραδιά δίπλα στη θάλασσα – ιδανική στιγμή  

για ξεκούραση και ανανέωση.Δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 7η: Ξεκούραση στην παραλία – Μπερουβάλα 

Μετά από ένα γεμάτο ταξίδι, η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη στη χαλάρωση και την 

απόλαυση. Αφήνουμε πίσω μας τις ξεναγήσεις και τους αρχαιολογικούς χώρους και 

ξεκουραζόμαστε στις χρυσές αμμουδιές της Μπερουβάλα. Απολαμβάνουμε τον ήλιο, τη 

θάλασσα και την ηρεμία του Ινδικού Ωκεανού, με έναν δροσερό χυμό στο χέρι και τον ήχο των 

κυμάτων να μας συνοδεύει. Είναι η ιδανική στιγμή για να ξαναζήσουμε με σκέψη τις εμπειρίες 

των προηγούμενων ημερών και να γεμίσουμε ενέργεια. 

 

 
 

Ημέρα 8η: Κολόμπο – Αθήνα / Θεσσαλονίκη  

Μεταφορά  στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής για την Ελλάδα μέσω ενδιάμεσου σταθμού 

άφιξη αυθημερόν.( ή την επομένη) 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
  
 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

01/03 Αθήνα – Κωνσταντινούπολη 13.10 15.45 

01/03 Κωνσταντινούπολη -Κολόμπο 19.35 06.10* 

08/03 Κολόμπο - Κωνσταντινούπολη 22.00 04.35* 

09/03  Κωνσταντινούπολη - Αθήνα 08.25 09.00 

 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

25/04  Αθήνα – Κωνσταντινούπολη 15.40 17.20 

25/04 Κωνσταντινούπολη -Κολόμπο 18.30 05.15* 

02/05  Κολόμπο - Κωνσταντινούπολη 06.45 12.55 

02/05 Κωνσταντινούπολη - Αθήνα 18.55 20.30 

 
(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Το γραφείο σας προσφέρει: 
 

➢ Εξαιρετικές πτήσεις με άμεσες ανταποκρίσεις (Turkish)   

➢ Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* & 5* 

➢ Ημιδιατροφή καθημερινά  

➢ Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

➢ Έμπειρο Αρχηγό/Συνοδό του ταξιδιού 

 

Ταξίδι Αναχ/ση Διατροφή Διαμονή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

ΜΑΓΙΚΗ  
ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ  
8 ΗΜΕΡΕΣ 

01/03 

HB 4* & 5*  

890 

+350 +990 

25/04 850 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Βίζα εισόδου στη χώρα 50€ πληρωτέα στην Ελλάδα 

× Ποτά/αναψυκτικά κατά τη διάρκεια των γευμάτων/δείπνων 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

• Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 

χώρα προορισμού και φωτοτυπία αυτού. 

• Μία (1) έγχρωμη φωτοτυπία διαβατηρίου που θα φέρετε στο γραφείο μας 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

 

http://www.roundtravel.gr/

